



扬州市委理论学习中心组举行学习报告会

孙建年等在仪收看

4月14日下午,扬州市委理论学习中心组举行学习报告会,邀请著名经济学家、南京大学原党委书记洪银兴教授作专题辅导报告。我市设立分会场,市委书记孙建年、市政协主席刘春华等市领导在我市聆听报告会。

报告会上,洪银兴围绕“中国式现代化的成功推进和拓展”主题,从中国式现代化的目标、进程和新道路三个方面作了全面系统辅导。报告主题鲜明、视野开阔,内容丰富、深入浅出,具有很强的政治性、理论性、针对性、指导性,为推进中国式现代化扬州新实践提供了宝贵指导。

会议指出,要全面领悟中国式现代化的本质内涵。中国式现代化理论是习近平新时代中国特色社会主义思想的重要组成部分,是

党的重大理论创新,要深刻领会党的领导是中国式现代化最鲜明的特征和最突出的优势,始终忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,确保现代化建设始终沿着正确道路前进。要深刻领会中国式现代化是全新的现代化,把握推进中国式现代化需要处理好的一系列重大关系,加快把党中央擘画的宏伟蓝图持之以恒地细化为扬州施工图、转化为扬州实景画。

会议强调,要奋力推动中国式现代化扬州新实践。今年全国两会期间,习近平总书记在参加江苏代表团审议时的重要讲话,为我们奋进新征程指明了前进方向、提供了根本遵循。必须始终以习近平总书记重要讲话指示精神为引领,扎实推进“强富美高”新扬州建设,紧扣高质量发展主题,努力在壮大

经济总量、高水平科技自立自强、服务构建新发展格局、推进农业农村现代化、提升人民幸福安康水平和坚定不移全面从严治党上持续发力、久久为功。要立足当前扎实做好各项具体工作。全市上下要以时不我待的精神状态抓好各项工作,切实在加快招商引资和项目推进、重大基础设施建设、旅游活动安排、营商环境优化、防范各领域风险等方面,进一步聚焦聚力、抓紧抓实,确保高质量完成全年各项目标任务。要按照中央和省委部署要求,扎实开展好学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,坚持高标准、严要求,精心组织、周密部署,确保主题教育取得实实在在成效,努力推动扬州现代化建设开好局、起好步。

记者巫蓉

2023首届仪征乡村旅游嘉年华暨“苏韵乡情”润德菲尔紫藤文化节开幕

4月15日上午,2023首届仪征乡村旅游嘉年华暨“苏韵乡情”润德菲尔紫藤文化节开幕。市委常委、宣传部部长杨昕,副市长殷仕宝,市政协副主席、经济开发区管委会副主任、新集镇党委书记刘昌金参加活动。

此次活动是2023首届仪征乡村旅游嘉年华首站,主题为“乡约美好,遇见新集”。近年来,新集镇紧紧围绕S353乡村振兴示范带建设,深入挖掘、开发新集人文资源、生

态资源、产业资源,大力推进“一村一品”全覆盖,重点打造了“汉韵庙山”“青涩凌东”“天安·廉·藕”“光明香椿”等特色品牌。前不久举行的扬州首届乡村旅游节,新集镇4天时间共接待游客8万人次,有力推动了地方经济效益与生态效益、民生效益有机统一。

杨昕在致辞中表示,我市将以此次活动为契机,按下乡村旅游发展“快进键”,着力完善旅游配套功能,丰富旅游产品内容,提

升旅游行业品质,打造特色各异、季季有景的乡村旅游格局,努力把仪征建设成为集观光、旅游、度假、休闲、养生于一体的旅游目的地。

活动现场还启动了“乡约美好,遇见新集”乡村旅游主题摄影、短视频大赛,签订共建协议,签约共建项目,并为3位村文旅产业辅导员颁发聘书。

记者万言

全市金融工作会议召开

4月14日上午,我市召开金融工作会议,副市长李晟文出席会议并讲话。

2022年,我市本外币贷款余额795.58亿元,增长11%,税收3.95亿元,增长5.26%;促成22家

金融机构与127家企业达成54.86亿元融资意向,线上解决企业融资需求68.86亿元;企业股权融资额3.86亿元,高质量考核指标“亿元地区生产总值企业股权融资额”实现1.14亿元。

就今年重点工作,李晟文要求各相关部门要进一步加大金融供给力度,有力促进信贷增长;进一步聚焦实践重点,加强金融改革创新;进一步防范金融风险,牢牢守住安全底线。记者邹梦其

仪征·吴堡一家亲友好交流访问团赴吴堡开展帮扶慰问

社会团体献爱心 守望相助显大爱

近日,仪征·吴堡一家亲友好交流访问团专程赴陕西省吴堡县,开展帮扶慰问活动。

根据《仪征·吴堡苏陕协作与经济合作2022年度工作计划》中“广泛动员发动,引导社会帮扶”相关要求,仪征·吴堡一家亲友好交流访问团依托民间社会团体,积极响应市政府号召,采取多项措施,开展捐赠帮扶,用心用情为吴堡人民奉献一片爱心。

在帮扶慰问活动中,访问团来到吴堡中学、吴堡二中,详细了解学校基本情况、校园文化、校园布局、设施设备等情况,并为两个学校各捐赠5000元助学金。在岔上镇中心小学、岔上镇中心幼儿园,访问团了解学校办学环境和基础设施建设情况,并结合学校师资、生源实际状况,为学校发展提出了相关意见和建议。访问团还为60名学生送去书包等慰问

品,为樊家圪塔村幸福院送去大米等慰问品和慰问金。

受赠学校和幸福院分别为访问团送上锦旗,表达谢意。访问团成员表示,将继续加强同吴堡县的沟通和联系,在学校发展规划和教学质量提升等方面给予更多帮助,助力吴堡学子健康成长。

记者陆先友
通讯员张怡涵

我市启动外卖小哥“送文明”活动